11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2013 21:33:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.03.2013 14:26:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275978/answer/276063




Bo-1x, MBI HE KOMMEHTHPYEM CXEMEBL APYTUX Bpauel, BO-2X- OHa y Bac pacnucaHa He IOJTHOCTBIO.
KoHTpObHEINM aHANTM3 MOXKHO CAaBaTh HE paHee, UeM 4epe3 MecI] II0CJie TTOCJIefHero mpuéemMa
TIoC/IegHEr0 aHTUOAKTEPUAJIbHOTO MIperaparTa o 1obomy mosony. 2KenaTemIbHO COATh 3AKYIIST U
Ma30K U3 ypeTpHl - Ha UIIIIII u 6akmnoces.



